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Воїн-захисник України Неживий Микола Миколайович 
народився 16 вересня 1961 року в селі Перчунове 
Добровеличківського району, що на Кіровоградщині. 

   А далі, як і у більшості його сучасників, була середня школа, професійно-
технічне училище, служба в армії у Хмельницькому. Тут створив родину. У 
1984-1988 рр. працював у житлово-експлуатаційній конторі міста та на 
приватних підприємствах Хмельницького.
  Зі спогадів онуки Селезньової Марини: «Фронтовий шлях мого дідуся був 
довгим та тернистим. У 2014 році після Революції Гідності, коли почали 
формуватися добровольчі батальйони, дідусь продав власне авто, щоб 
придбати військове спорядження, та вступив до лав ЗСУ 24-го окремого 
штурмового батальйону сухопутних військ «Айдар».
   28 квітня 2015 року Неживий Микола Миколайович підписав контракт із 93-
ю Гвардійською механізованою Харківською бригадою оперативного 
командування «Схід» до кінця особливого періоду. Після виведення 93-ї 
бригади із зони бойових дій на пункт постійної дислокації перевівся в 54-у 
окрему механізовану бригаду оперативного командування «Схід» та знову 
вирушив у зону бойових дій. При обороні Світлодарської дуги виявив особливу 
мужність та героїзм, за що був відзначений бойовими нагородами. Брав участь 
у боях поблизу селища Опитного. Коли 54-у бригаду вивели із зони АТО на 
ППД, перевівся в 46-й розвідувальний батальйон, служив там до 6 січня 2018 
року. 
  Неживий Микола Миколайович не шукав легких шляхів, бо їх на війні не 
буває. Зазнавши поранень, демобілізувався. Та все ж, незважаючи на статус 
інваліда війни, серце рвалося на фронт захищати Україну. У лютому 2019 року 
повернувся до лав ЗСУ в рідну 93-ю бригаду, знову на Донецький напрямок. 
Цей контракт був останнім… 
  Його побратим Вадим згадує: «У той роковий день він виніс на блокпост 
хлопцям поїсти. Розпочався артобстріл. У спостережний пункт, де перебував 
Микола Миколайович, влучила протитанкова ракета. «Механа» не стало 
миттєво»… Йому було лише 57... 
  Рішенням тридцять третьої сесії Хмельницької міської ради від 26 вересня 
2019 року за видатні заслуги перед народом України та територіальною 
громадою міста Хмельницького герою було присвоєно звання «Почесний 
громадянин міста Хмельницького».


